
ΕΒΡΑΪΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 2023

Δημιουργήθηκε : Πέμπτη, 21 Σεπτεμβρίου 2023 06:03

Με αφορμή τις Ευρωπαϊκές Ημέρες Εβραϊκής Κληρονομιάς 2023, που φέτος έχουν θέμα τη Μνήμη, τοΕβραϊκό Μουσείο

Ελλάδος θα πραγματοποιήσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: «ΑΥΤΟ ΘΑ ΤΟ ΘΥΜΑΜΑΙ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΟ ΞΕΧΑΣΩ».

Βασισμένο στην εικαστική έκθεση του Ξενή Σαχίνη , Καθηγητή της Σχολής Kαλών Tεχνών του Αριστοτέλειου

Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης με τίτλο «Φυλάκια Μνήμης», η οποία παρουσιάζεται στο Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος, υπό την

επιμέλεια του Βίκτωρ Κοέν.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε οικογένειες με παιδιά ηλικίας 9 με 15 ετών.
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Η μεγαλύτερη και πολυτιμότερη κληρονομιά του ανθρώπινου γένους είναι η μνήμη. Είναι η επένδυση του ήθους στο χρόνο.

Κάποιες φορές είναι πολύ βαριά και τότε ακριβώς είναι που μας διδάσκει τον σεβασμό στις αξίες της ζωής. Λειτουργεί και

ως Νέμεσις ώστε οι ηθικοί αλλά και οι φυσικοί αυτουργοί των εγκλημάτων να μένουν για πάντα ως παραδείγματα προς

αποφυγή.

ΞΕΝΗΣ ΣΑΧΙΝΗΣ

Στόχοι της εκπαιδευτικής δράσης «ΑΥΤΟ ΘΑ ΤΟ ΘΥΜΑΜΑΙ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΟ ΞΕΧΑΣΩ» με αφορμή την εικαστική

εγκατάσταση στο μουσείο θα επιδιώξουμε:

– να ερευνήσουμε την ιστορία του Ολοκαυτώματος εστιάζοντας στην Ελλάδα και στα εκθέματα της συλλογής

Ολοκαυτώματος (μαρτυρίες, φωτογραφίες έγραφα, αντικείμενα)

– να συνειδητοποιήσουμε τι σημαίνει για την ανθρωπότητα η διαφύλαξη της συλλογικής μνήμης του Ολοκαυτώματος

– να αναλογιστούμε πώς διαφύλαξαν και διατήρησαν της μνήμης του Ολοκαυτώματος οι επιζήσαντες αλλά και πώς τη

μετέφεραν στις επόμενες γενιές μέχρι σήμερα (παιδιά και εγγόνια)

– να δούμε πώς συμβάλει η τέχνη στη διατήρηση της μνήμης και τη διαχείριση του τραύματος

– να συνειδητοποιήσουμε την προσωπική μας ευθύνη απέναντι στην κοινωνική ανεκτικότητα, τα ανθρώπινα δικαιώματα, το

ρατσισμό και την ξενοφοβία.

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2023 στις 10:30. Την ίδια μέρα στις 12:00 θα

πραγματοποιηθεί ξενάγηση στη μόνιμη και περιοδική έκθεση του ΕΜΕ.

Η συμμετοχή στο οικογενειακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα και την ξενάγηση είναι δωρεάν.

Για να συμμετέχετε, παρακαλούμε συμπληρώστε τη φόρμα.
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